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Budapest Fıváros Ifjúsági Koncepciójának fórumai – gondolati kiindulópontok  
 
A fiatalok helyzetének feltárása, „hangjának” meghallgatása, a véleményük és javaslataik 
megfogalmazására a lehetıségek biztosítása a koncepció fontos eleme. A szemléleti keretek 
megteremtése, a koordináció, a fiataloknak a Város életébe való részvétel egyaránt 
megkívánja, hogy állandósuljanak azok a fórumok, amelyek biztosítják ezt erısítik.  
 
A koncepció három ilyen fórummal számol: 
 

• a Budapesti Ifjúsági Tanáccsal, amely elıször a fiatalok (szószólóik) és a velük és 
értük tevékenykedı szakmacsoportok képviselıinek „agórája”, ahol 
megfogalmazhatják javaslataikat, kidolgozhatják közös kezdeményezéseiket, 
összehangolhatják tevékenységeiket, megismerhetik egymást. Hosszabb távon ez a 
Tanács a budapesti fiatalok képviselete, amely kifejezi, továbbítja, felerısíti a fiatalok 
véleményét, kezdeményezéseit, segíti a fiataloknak a Város életében való részvételét. 
Egy tényleges és hiteles ifjúsági képviselet kialakításához idıre és folyamatokra van 
szükség. E folyamatot is a most megalakuló Budapesti Ifjúsági Tanács gondozza. Ez a 
testület rendszeresen találkozik, mőködéséhez a Fıpolgármesteri Hivatal szervezési 
segítséget nyújt, ellátja a testület titkársági-adminisztratív feladatait 
 

• a Budapesti Jövımőhellyel, amely egy olyan reprezentatív testület, amelynek tagjai a 
Budapest közéletének jeles képviselıi és az ifjúság ügyeit Budapest hosszútávú 
fejlesztési koncepcióinak keretei között vizsgálják 
ez a testület évente legalább egyszer találkozik és olyan kérdésekrıl cserél véleményt, 
amelyek a hosszabb távú folyamatok tükrében láttatja a fiatalokat (ilyen kérdések 
lehetnek pld.: a fiatalok felkészülése a multikulturális folyamatok kezelésére, a városi 
terek és a fiatalok különbözı – kulturális, közbiztonsággal kapcsolatos, politikai – 
aspektusai)  
 

• a Budapesti Ifjúsági Kerületi Koordinációs Értekezlet, amely eddig csak 
rendszertelenül mőködött. Állandósítani szükséges a kerületi önkormányzatok ifjúsági 
ügyekkel megbízott képviselıi közötti találkozókat, amely célja az információ- és 
véleménycsere, a tájékozódás és tájékoztatás, illetve az együttmőködések szervezése.  

 
Bár ez tulajdonképpen nem testület, hanem munkaforma, szerepe a kerületekkel való 
rendszeres kapcsolattartásban nagyon fontos.  

 


